
Бугарска полиција избацила либијске дипломате из амбасаде
субота, 03 септембар 2011 12:34

СОФИЈА - Бугарски специјалци су, на захтев представника нове власти у Триполију,
избацили из либијске амбасаде у Софији дипломате режима лидера Моамера Гадафија,
након што је у земљу допутовао представник побуњеничког Националног прелазног
савета Иса Омар Ашур.

  

Приликом упада у амбасаду, породице либијских дипломата су одбиле да напусте мисију,
због чега су приведени у полицијску станицу, а затим смештени у Центар за привремени
смештај избеглица у месту Брусарка.

  

Из либијске амбасаде су избачени и супруга и деца либијског конзула Ибрахима
Ал-Фуруса, који је пре месец дана заједно са неколико службеника либијске мисије
истакао обележја побуњеника на либијској амбасади у Софији а затим се затворио у њој
и поднео захтев за добијање статуса политичког избеглице.

  

Њега су, међутим, бугарске власти крајем јула прогласиле персоном нон грата.

  

Будући да је поднео захтев за статус политичког избеглице, Ал-Фурус ће моћи да остане
у Бугарској све до добијања одговора, а уколико буде одбијен мораће да напусти земљу
у року од 90 дана.

  

Бугарска је признала побуњенички Национални прелазни савет као легитимног
представника либијског народа, а Ашур ће највероватније бити амбасадор Либије у
Софији.

  

Бугарска је персонама нон грата прогласила четворицу либијских дипломата, који су
службовали у Софији и предузела мере за њихово протеривање.
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Бугарски премијер Бојко Борисов најавио је да ће његова земља тражити од Либије
повраћај 56,6 милиона долара који су уплаћени на основу споразума о ослобађању пет
бугарских медицинских сестара, које су пре 5-6 година у Бенгазију биле осуђене на смрт
због наводног инфицирања око 400 либијске деце вирусом сиде.

  

Медицинске сестре су уз помоћ француског председника Николе Саркозија ослобођене
и враћене у Бугарску.

  

(Танјуг)
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